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ATA N° 03/2022 – REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DOS DIREITOS DA 
MULHER 
 
 
Aos onze dias do mês de abril de 2022, às 19 horas, reuniram-se no formato online, as 

Conselheiras e Diretoria deste Conselho conforme edital de convocação.  

A presidente Perola Monteiro dos Santos Quintiliano abriu os trabalhos da noite 

agradecendo a presença de todas. 

Constava como pontos da pauta: 

 

1. Aprovação da ATA da reunião de março/2022. 

A ATA foi aprovada por todas as Conselheiras presentes. 

 

 

2. O Secretário da Promoção Social, Senhor Romildo Benedito Borelli justificou 

sua ausência na reunião do CMDMA e sua Representante também não pode 

participar por estar em trânsito no horário da reunião. 

 

3. A Presidente esclareceu que o mal-estar criado no grupo de whatsapp do 

Conselho, devido aos horários das reuniões não acontece por decisão da 

presidência. Datas e horários foram decididos no início do mandato. A Celi 

relatou que ela, na Secretaria da Educação, participa à noite da reunião do 

Conselho e depois desconta do horário de trabalho. As Conselheiras 

representantes do governo poderiam fazer da mesma forma. 

 

4. Ficou acordado que será enviado um ofício à Secretaria da Promoção Social 

solicitando uma visita à Casa Rosa, na quinta-feira dia 28 de abril na parte da 

manhã, para que as Conselheiras com disponibilidade possam conhecer as 

dependências da mesma. 

 

 

5. A atual gestão terminará o mandato em agosto, segundo informações da Sra. 

Renata M. de M. Barini, da Coordenadoria dos Conselhos e Cidadania. Isso 

possibilitará o término e realização do Prêmio Mulheres Protagonistas. 

Pretendemos realizar a entrega do prêmio no dia 15 de agosto. Será verificado 

na Câmara se o orçamento solicitado foi aprovado. Entraremos em contato 

com o Professor Djalma para auxiliar na montagem do material, com dados 

históricos do município. 

A Celi falou sobre o Projeto da Dignidade Menstrual que é desenvolvido pela 

Secretaria de Educação do Município. São realizadas palestras nas escolas da 

Rede Municipal, é entregue uma caixa para as escolas com absorventes e 

lenços umedecidos. O CMDMA foi convidado a participar. 

A Pérola relatou sua participação em um evento na Câmara, com os alunos do 

EJA, onde foi apresentada a cartilha VOCÊ NÃO ESTÁ SOZINHA, 

desenvolvida pelo CMDMA. 
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No momento não há verba para a impressão de cópias para distribuição da 

cartilha e agora, com a mudança do Secretário do Governo, teremos que 

aguardar para saber como realizar as impressões. 

 

 

 

 

Eu, Grasiela Dias de Campos Severi Aguiar, secretaria deste Conselho lavrei a 

presente ATA.  

 

 

 

 

Araras, 11 de abril de 2022. 

 

 

 

_________________________________ 

Perola Monteiro dos Santos Quintiliano 

Presidente do Conselho 

 

 

 

Lista de Presença: 

Celi A. Cardoso 

Grasiela Dias de Campos Severi Aguiar 

Pérola Monteiro dos Santos Quintiliano 

 

 

 

 

 

 

 

 


